
Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου για το επενδυτικό πλάνο της ΘΕΟΝΗ

Υπερκαλύφθηκε η Αύξηση  Μετοχικού  Κεφαλαίου της ΘΕΟΝΗ με την άντληση κεφαλαίων
ύψους €6.750.500. Ο στόχος της αύξησης καλύφθηκε πλήρως και δεν...

      

υπήρξαν αδιάθετες μετοχές. Με τη νέα κεφαλαιακή ενίσχυση ανοίγει ο δρόμος για τη
χρηματοδότηση της υλοποίησης του φιλόδοξου επενδυτικού πλάνου της εταιρείας, στο
επίκεντρο του οποίου βρίσκονται 2 στρατηγικές επενδύσεις. Η πρώτη επένδυση αφορά την
προσθήκης της νέας τεχνολογικά εξελιγμένης γραμμής παραγωγής η οποία θα
πολλαπλασιάσει την παραγωγική δυνατότητα της ΘΕΟΝΗ.Η δεύτερη επένδυση αφορά τη
λειτουργία του νέου κέντρου αποθήκευσης & μεταφοράς στον Ελληνόπυργο Μουζακίου, το
οποίο αναμένεται να τεθεί σε πλήρη λειτουργία εντός του 2023. Με τα 2 αυτά στρατηγικά
έργα η ΘΕΟΝΗ ανταποκρίνεται στη συνεχώς αυξανόμενη ζήτηση για τα προϊόντα της.
Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της ΘΕΟΝΗ, Δημήτριος Τσέλιος, ευχαρίστησε τους
μετόχους για τη συμμετοχή τους στην ΑΜΚ και τη συμβολή τους στα αναπτυξιακά πλάνα
της εταιρείας σημειώνοντας: «Η ΘΕΟΝΗ με τη βοήθεια και εμπιστοσύνη των μετόχων της
έχει εισέλθει σε μια νέα εποχή ανάπτυξης και επενδύσεων με επίκεντρο την Καρδίτσα. Η
περαιτέρω ενίσχυση της κεφαλαιακής βάσης της εταιρείας και οι προσπάθειες των
ανθρώπων μας - Διοίκησης και Εργαζομένων - μας δίνουν ώθηση να συνεχίσουμε ακόμα πιο
δυναμικά».

  

  

Σχετικά με το ΘΕΟΝΗ

  

Το Πιο Βραβευμένο Ελληνικό Νερό στον Κόσμο
Το ΘΕΟΝΗ είναι το μοναδικό Ελληνικό φυσικό μεταλλικό νερό με πάνω από 60 Διεθνή
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Βραβεία Ποιότητας και Γεύσης. Αναβλύζει από φυσική πηγή, την Πηγή Γκούρα σε υψόμετρο
1100 μ., στην οροσειρά των Αγράφων του Νομού Καρδίτσας. Σε αυτό το παρθένο, μακριά
από κάθε είδος ανθρώπινης δραστηριότητας περιβάλλον, εμφιαλώνεται άμεσα, κατευθείαν
από την πηγή, χωρίς καμία πρόσμειξη, επιβάρυνση ή διεργασία, διατηρώντας έτσι
αναλλοίωτα τα φυσικά του χαρακτηριστικά. Το Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΘΕΟΝΗ, το οποίο
διακρίνεται για το pH του με τιμή 8, συνεχίζει δυναμικά την ανοδική του πορεία, τόσο στις
προτιμήσεις των καταναλωτών όσο και στις αξιολογήσεις των ανώτατων επαγγελματιών
της Γεύσης και της Γαστρονομίας.

  

Βατσουνιά, Μουζακίου 430 60 Καρδίτσα, Τ: 24450-61200
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